

01.10 2024 г.

## Торжественная церемония открытия IX спартакиады пенсионеров России Кузбасса 2024



В Кемерово стартовали финальные соревнования IX Спартакиады пенсионеров России. Торжественная церемония состоялась в спорткомплексе «Кузбасс-Арена». В ней приняли участие председатель Президиума Центрального правления общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Валерий Рязанский, спортсмены, болельщики и поклонники разных видов спорта.

На них собрались более 700 человек «серебряного возраста» из 74 субъектов страны, а также из Беларуси, Казахстана и Финляндии. Готовые продемонстрировать свою силу, выносливость и ловкость.



Спортсмены гордо прошли под флагами своих регионов, демонстрируя атрибуты, которые олицетворяют их родной край. Это яркое мероприятие посетили наши ветераны КемГМУ.

От выступления коллективов региона получили яркие эмоции.





*«Я впервые была на этом мероприятии, спасибо большое, что пригласили. Теперь я знаю, что проводятся спартакиады пенсионеров.*

*Очень довольна, что все регионы активные, приглашают другие государства. На сколько это полезно для общения пенсионеров с другими регионами. Как хорошо, что построен такой большой комплекс, который дает принимать гостей и проводить мероприятия Российского масштаба.*

*Это был для меня большой праздник в день «Добра и уважения» посетить такое мероприятие и встретить своих коллег по работе. Спасибо большое за приглашение!» - поделилась своими впечатлениями ветеран КемГМУ Гуфельд Любовь Сидоровна.*

Спартакиада пенсионеров России проводится в целях привлечения людей старшего возраста к систематическим занятиям физической культурой и спортом.